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БИОЛОГИЯ
1. Плод боб у: 

А) Сурепки.    В) Гороха.    С) Капусты.   Д) Ландыша.    Е) Тополя.
2. Органические вещества образуются в: 

А) Луковицах.  В) Листьях.   С) Корнях.    Д) Цветках.     Е) Плодах.
3. Условие, которое необходимо для набухания семян это: 

А) Свет.   В) Темнота.   С) Минеральные соли.  Д) Тишина.   Е) Вода. 
4.Зерновка -
А) Сочный плод.   В) Семечковый плод.
С) Односемянной сухой плод.   Д) Многосемянной плод.    Е) Косточковый плод.
5. Гриб-трутовик заражает деревья: 

А) Спорами. В) Грибницами. С) Плодовыми телами гриба. Д) Отдельными нитями гриба. Е) Шляпками гриба.
6.  Паразитический червь, в цикле которого 2 хозяина:
А) Планария. В) Аскарида. С) Дождевой червь. Д) Печеночный сосальщик. Е) Острица.
7. Мышцы прикреплены к костям: 

А) Нервами. В) Мышечными волокнами. С) Кровеносными сосудами. 
Д) Сухожилиями. Е) Хрящами.
8. Орган женской половой системы человека: 

А) Мошонка.  В) Семенные протоки.   С) Мочеиспускательный канал.
Д) Семенник.    Е) Яичник.
9. Соединение, входящее в состав АТФ: 

А) Глюкоза.  В) Крахмал.   С) Н3РО4.  Д) Аминокислота.   Е) Н2С03.
10. Йод получают из: 

А) Хвощей.  В) Мха.  С) Морских водорослей. 
Д) Нитчатых водорослей.   Е) Лишайников.
11. Регенерация у гидры - это 

А) движение.   В) питание.  С) прикрепление к подводным предметам. 
Д) восстановление утраченных частей тела.   Е) подтягивание добычи ко рту.
12. К плацентарным млекопитающим относятся: 

А) Кролик.  В) Кенгуру.    С) Коала.  Б) Ехидна.    Е) Утконос.
13. Скелетные мышцы образованы тканью: 

А) Поперечно-полосатой. В) Рыхлой. С) Соединительной. 

Д) Гладкой мышечной. Е) Эпителиальной.
14.  Функция тромбоцитов: 

А) борьба с инфекциями.  В) свертывание крови. С) транспорт кислорода.
Д) газообмен с окружающей средой.  Е) предотвращение уплотнения стенок артерий.
15. К желудочно-кишечным заболеваниям относится: 

А) дифтерия. В) холера. С) скарлатина. Д) гемофилия. Е) пневмония.
16. Уровень глюкозы в крови регулирует гормон: 

А) поджелудочной железы.     В) надпочечников.      С) гипофиза. 
Д) щитовидной железы.    Е) зобной железы.
17.  Фотосинтез происходит в:

А) Лейкопластах.  В) Рибосомах.  С) Лизосомах.  Д) Митохондриях. Е) Хлоропластах.
18.  Строительство плотины - пример
А) вообще не экологического фактора.            В) абиотического фактора. 
С) биотического фактора. 
Д) биосферного фактора.
 Е) антропогенного фактора.
19. Создаются для сохранения в естественном состоянии природных объектов, при этом территория полностью изымается из хозяйственной деятельности:
А) Заповедники.  В) Памятники природы.    С) Реликты.
Д) Природные парки.   Е) Заказники.
20. Почка с небольшим участком стебля,  используемая для прививки называется:
А) Подвой.  В) Глазок. С) Дичок.  Д) Черешок.  Е) Черенок.
21. Образная память помогает: 
А) Освоить бытовые навыки.  В) Обучению движениям.   С) Освоить спортивные навыки.  Д) Запомнить обстановку.   Е) Сохранить пережитые чувства.
22. Закладка отдельных органов происходит на стадии: 

А) Эктодермы.   В) Мезодермы.  С) Нейрулы.  Д) Энтодермы.  Е) Гаструлы.
23. Генотипы родителей, среди потомства которых расщепление по фенотипу 9:3:3:1:
А) Дигетерозиготы по генам А и В.    
В) Гомозиготы по генам А и В.    
С) Гомозиготы по гену В.  
Д) Гомозиготы по гену А.      
Е) Гетерозиготы по гену В.
24. Сущность биогенетического закона Ф.Мюллера и Э.Геккеля: 
А) Эволюция на Земле осуществляется макроэволюционными процессами
В) Изменчивость и наследственность - основа эволюции. 
С) Единственный фактор эволюции - искусственный отбор. 
Д) Онтогенез есть краткое повторение филогенеза. 
Е) Единственный элемент эволюционного фактора естественный отбор.
25. В Южной Африке найдены останки: 

А) кроманьонца
В) неандертальца
С) питекантропа  

Д) синантропа 
Е) австралопитека.
